

俯首走进信阳大地 贴地聆听百姓声音

“走基层、看变化、话发展”系列报道昨日启航

历时3月,本报记者兵分十路深入基层采访

信阳消息(记者 马依帆)聆听基层民众的真实声音,感受信阳大地的发展变化。为反映十八大以来我市各行各业的发展变化,信阳日报社推出的“走基层、看变化、话发展”大型系列报道昨日正式启动。由报社领导带队的50多名记者组成的报道组兵分十路,深入各个县区进行采访报道。

2013年以来,在党的十八大精神的鼓舞下,在市委、市政府的正确领导下,全市人民团结拼搏,奋发进取,各条战线、各项事业在深化改革的时代背景下,都取得了长足的发展和进步。为了进一步鼓舞全市人民的斗志,激发更大的干事创业热情,本报抽出骨干记者,组成强有力的报道队伍,从即日起,至2014年3月上旬,将连续推出“走基层、看变化、话发展”大型系列报道。

此次大型系列报道以我和我的幸福生活、我和我的产业集聚区、我和我的美丽乡村以及我和我的魅力城市为主题,共80组稿件,以普通市民、农民、工人等各行各业民众身边的发展变化为切入点,反映我市在保障和改善民生,促进社会和谐稳定;强力推进产业集聚区建设,逐步提升工业化发展水平;积极推进城镇化建设,加强生态文明建设以及城市建设、交通运输、环境整治等方面取得的新经验、新成就和新亮点。同时,通过这一宣传活动的开展,促进报社编辑、记者自觉转作风、改文风,深入一线,采写出有血有肉的、鲜活的新闻作品。

据悉,《信阳日报》、《信阳晚报》和信阳新闻网将开辟专栏持续刊发记者来自一线的报道。



翰墨丹青颂伟人

翰墨飘香,诗词雅韵。12月26日,由信阳市文学艺术界联合会、信阳市美术家协会、潢川县文学艺术界联合会主办的“江山如此多娇——纪念毛泽东同志诞辰120周年书画展在潢川隆重开展。深情赞颂毛泽东同志为中国革命和建设所作出的卓越贡献,真诚抒发人民群众对毛泽东等老一辈无产阶级革命家的崇敬之情。

此次展出的山水花鸟、书法作品近80幅,是我市书画名家近年来创作的精品力作,其内容丰富,浓墨重彩,主题鲜明,具有较强的艺术表现力和感染力。图为书画展现场。 鄂盛 蔡丽 摄

马万里一行莅临信阳珠江村镇银行调研

信阳消息(李东明)12月17日—18日,河南省委农村工作办公室马万里副主任、孙金峰处长一行在信阳市委李雪洋副秘书长的陪同下莅临信阳珠江村镇银行,就该行支农产品创新及“三农”金融服务情况开展专题调研。

马万里副主任一行实地查看了信阳珠江村镇银行光山支行营业及办公场所,并询问该支行业务开展情况,在得知该支行在成立时间刚一年、客户经理只有5人的情况下,发放贷款达1.5亿,特别是涉农贷款占比达89%,大为赞许,肯定了该行的支农信贷工作。

在光山县政府会议室,马万里副主任组织召开了信阳珠江村镇银行创新支农产品服务“三农”专题座谈会。光山县委、县政府有关领导、“三农”客户代表、信阳珠江村镇银行领导等20余人参加了座谈会。

李雪洋副秘书长主持会议。他介绍本次调研是根据12月9日王铁副省长在《美丽乡村》杂志刊登的《信阳珠江村镇银行支农信贷产品》一文作出“八项产品,八县设立支行,值得研究”重要批示,在省委领导亲自指示下开展的。

会上,信阳珠江村镇银行彭想平副行长(主持工作)就该行发展情

况、支农产品创新、支农服务成效及下一步工作打算作了简要汇报。光山支行负责人具体谈了支农信贷工作经验及心得体会。

光山四方植物油公司、钱财米业公司、兴邦家庭农场、兴发水产养殖合作社负责人等客户代表踊跃发言,畅谈了自己在与信阳珠江村镇银行业务往来过程中,对信阳珠江村镇银行从陌生到熟悉、从拒绝到接受、从怀疑到认同的生动经历,他们用朴实的话语、鲜活的事例,切身的感受对信阳珠江村镇银行创新支农产品、精简信贷流程、提高工作效率、倡导阳光信贷文化等方面给予

了较高的评价和热情的赞扬。

在听取信阳珠江村镇银行工作汇报及客户代表感言后,马万里副主任高度肯定了该行成立一年多以来在支农产品创新及“三农”金融服务工作取得的扎实成绩,指出信阳珠江村镇银行的成功之处在于:一是坚持支农支小,市场定位准确;二是坚持差异化服务策略,从而在激烈的市场竞争中占有一席之地;三是积极创新金融服务方式,尤其创新担保方式,探索扩大抵押物范围,切实解决了农民缺少抵押物的现实问题;四是坚持“阳光信贷”理念,培育农村信用观念,实现了村镇

银行与“三农”发展的双赢。

马万里副主任指出,河南省是农业大省,支农保粮的担子重,积极做好“三农”金融服务,既是村镇银行业务发展的需要,也是履行社会责任的需要。十八届三中全会对农村改革作出了全面部署,推动城乡一体化、构建新型农业体系、培育新兴农业经营主体、推动现代农业发展均离不开金融的支持,希望信阳珠江村镇银行继续做好支农金融服务,在构建新型农业体系方面发挥更大作用,为实现全面建成我省小康社会的目标贡献自身力量。

平安人寿银保产品“福满盈”上市

日前,平安人寿推出银行保险产品“平安福满盈两全保险”。这是寿险费率市场化后,平安人寿在银保渠道推出的首款自主定价、固定收益保险产品。该产品主要具有收益锁定、资金灵活、保障保障等特点。

以客户张先生为例,他为自己选择了“福满盈”,趸交保费10万元。依托中国平安综合金融优势以及稳健的投资管理能力,张先生持有的“福满盈”一年期满时的年化收益可达3.5%,5年期满时可锁定11.87万元满期金。如张先生急需用钱,还可以利用手中的保单进行贷款,一般购买10天后即可向保险公司申请保单贷款,贷款额度为贷款时保单现金价值的90%,且无需其他抵押,通常材料齐备后的三个工作日内即可到账,保证了资金的灵活性。

此外,“福满盈”还具有一定的保障功能,在关键时刻对客户家庭给予及时的关怀。如客户在

保险期间内不幸身故,可得到一倍基本保额的身故保险金。

据平安人寿该产品负责人介绍,“福满盈”旨在通过为客户精选优质投资资产,为其家庭理财管理和风险规划提供一个安全、稳健、灵活的投资渠道。作为持有“金融全牌照”的金融集团,中国平安因保险投资收益稳健而备受客户青睐。平安人寿作为其最重要的成员之一,一直贯彻着以“客户为中心”的宗旨,不断完善其产品线,致力于开发更多更好的产品来满足客户日益增长的需求。

2013年8月5日,中国保监会宣布正式启动普通型人身险费率政策改革,将产品定价权交给了市场与保险公司。费率市场化后,为保险产品创新和服务提供了更多机遇,有利于提高保险公司的资金运用能力,进而提高保险产品的利益水平,让客户受益更多。(戴黎明)

中国平安第八度蝉联“最具责任感企业”

第九届中国·企业社会责任国际论坛日前在北京钓鱼台国宾馆隆重举行。中国平安凭借多年来在企业社会责任方面的优异表现,第八度蝉联“最具责任感企业”称号,成为该奖历史上获奖次数最多的企业。

本届论坛由中国新闻社、《中国新闻周刊》主办,汇集了来自政府、企业及学术界的数百位嘉宾,共同探讨企业如何顺利度过经济下行周期,借势调整和转换价值理念,恪守责任本位,并积极开拓履责新局面。主办方认为,中国平安多年来在教育、环境等领域持续投入,在企业自身发展的同时,积极推动中国慈善和公益事业的发展,并建立了完整的企业社会责任建设体系,开展的多项公益活动广受好评。

据了解,中国平安各个系列通过参与社会责任类的产品开发和提供服务,在创造商业利润的同时,也体现了良好的社会价值。自2010年3月启动“低碳100行动”以来,中国平安信守绿色承诺,将100条绿色低

碳举措贯穿在业务推动、日常运营及社会公益三大方面。

在公益慈善方面,中国平安紧跟国家科教兴国和人才强国战略,以1994年援建第一所希望小学为起点,10年中已累计援建了112所平安希望小学,并积极开展以基础教育为主的支教行动。截至去年年底,共有来自社会各界超过2000名志愿者加入平安支教行动,帮助学生近3万人。以高等教育为主的励志计划迄今已奖励学生4940人,总奖金达1687万元。今年4月,四川雅安发生7.0级地震,中国平安第一时间向壹基金捐赠650万元,用于采购救灾物资和灾后重建,体现了强烈的社会责任感。

据悉,中国平安近年在企业社会责任方面屡获殊荣。2013年,中国平安凭借在企业社会责任和绿色环保方面的突出表现,再次荣膺“企业公民大奖”和“低碳先锋企业”奖,并获“十年企业公民”大奖;连续十二次获评“最受尊敬企业”称号,成为唯一获此殊荣的综合金融保险集团。(戴黎明)

声 明

兹有信阳银行股份有限公司以下车辆登记证书丢失,豫SA0578,登记证书(编号:410000386167),豫S08259,登记证书(编号:41000079126),豫SA1359,登记证书(编号:410000521513)以及豫S05645,登记证书(编号:410000039762)和行驶证丢失,特声明作废。